= Ckasyemoe
» [Tognexawee
= [ pammaTnyeckas ocHoBa npeanoXeHus

= [NaBHbIE N BTOPOCTEMNEHHbIE YIEHBI
npeasoxeHns

O KaKkux NOHATUAX Y BacC YXXe eCTb npeacrasrieHne?
CKaxuTte 0 HUX.



= B nonsx nexxnt cepedbpucTbin CHET.
= JlexxuTt cHer.

= CHer.

= B nongx...cepebpuctbiun...

WccnepynTte, Kakme U3 AaHHbIX MPUMEPOB SABMASAOTCS
npeanoXeHnsiMu, a Kakme — HeT? Yem oHM oTnn4atoTcs

Opyr oT Apyra?



BropocTeneHHbI¢ YICHBI
NPEeAJI0KCH A



CpaBHUTE:

B nonsax nexxut cepebpucTbiN CHET. -
J1lexxuT cHer.

A nobnto neto. — A nobnto 3umy.



BTOpOCTeHeHHbIe YJICHbI NPCAJIO0KCHUA

= OnpepgenexHne
= [lononHeHune
= OBCTOATENBCTBO



= 1) onpeAaerieHne orsevaet Ha BONpoOChHI

KakoW, Kakad, kakue u 1.a4. Yalle Bcero
BblpaXk€HO npunaratesibHbIM.

= 2) AONOJIHEeHUe oteeyaeT Ha BOMPOCHI

KOCBEHHbIX nagexen. Yalle Bcero Bblpa)KeHo
CYLLECTBUTENBHbLIM UM MECTOMMEHUEM.

- 3) OOCTOATENIbCTBO oTBeyYaeT Ha
BOMPOCHI rAe, Kyaa, OTKyAa, kak U T.4. Yaule
BCErO BbIPAXXEHO HAPEUUAMM 1
CYLLECTBUTENBHBLIMM.



Kirou K recrys:

=1-B
=2-T
= 3-T



= 3uma.

= Mopos.

= Bbinan cHer.

= [1Tnubl ynetenun.

= [logyn BeTep.

= 3aKPY>XUIMNCb CHEXUHKW.



B.A.IloArenoB. 3uma.




H.H.AyOoBckuii. CaHHBIN ITyTh.




N.A.Beabni. Uuen.




A.K.CaBpacos. 3uMHUI ITEN3AXK.




A.N1.Memepckuii. 3uma. AeAOKOA.




.. Humxua. Ha ceBepe Aunxom.

Ha ceeepe ouxom cmoum oounoxo
Ha zo10u eepumure cocna

U opemaem, kauascs, u crezom
coInyUUM

Oodema, kak pusot, ona.

U crnumca eu 6ce, umo 6 nycmuire
oa.iexou,

B mom xpae, z0e coarnya 60cxo00,
Oona u epycmna na ymece zoprouem
LIpexpacras nassma pacmem.

M.AepmoHTOB.




